

平成 26 年 7 月 30 日

各 位

会 社 名 株式会社テンポスバスターズ 代表者名 代表取締役社長 平野 忍 (JASDAQ・コード 2751) 問合せ先 役職・氏名 管理部長 中村 純一郎 電話 03-3736-0319

## 公益財団法人財務会計基準機構への加入状況について

当社は、平成26年4月30日現在における公益財団法人財務会計基準機構(以下、「財務会計基準機構」という。)への加入状況等について、下記のとおりお知らせいたします。

記

## 1. 財務会計基準機構への加入状況

当社は、直前事業年度末日である平成26年4月30日現在までに、財務会計基準機構への加入の実績はありません。

2. 会計基準等の内容の適切な把握、会計基準等の変更等への的確な対応体制の整備状況当社は、会計基準等の内容の適切な把握および会計基準等の変更等への的確な対応のため、監査法人等と常に密接な連携を保っており、監査法人等が開催する講習会、セミナーに積極的に参加し、会計基準等の内容を適切に把握、対応できる体制を整備しております。

## 3. 財務会計基準機構への加入に関する考え方

公益財団法人財務会計基準機構への加入に関しましては、当社は財務体質強化のため徹底した 販売管理費の削減を実施してまいりましたことなどの理由から、現時点における財務会計基準機 構への加入を見送っております。また経費削減を実施するべき経営環境のなかでの費用対効果も 考慮したうえで、今後の会計基準の動向と諸事情を勘案し、適正性の確保が可能となるよう、引 き続き検討してまいりたいと考えております。

以 上